
Indiening  fiches  281.50  ten
laatste op 29 juni 2022!
Ten laatste op 29 juni 2022 dienen de fiscale fiches 281.50
voor kalenderjaar 2021 te worden ingediend. De fiches 281.50
moet u opmaken voor alle erelonen, commissies, makelaarslonen,
kosten, vergoedingen of extralegale voordelen die U in 2021
aan derden betaald heeft.

Worden  deze  fiches  niet  opgesteld,  dan  zullen  de  kosten
fiscaal niet aftrekbaar zijn en voor een vennootschap kan het
aanleiding geven tot een aanslag geheime commissielonen tegen
het tarief van 100% of 50%.

Bovendien  worden  er  systematisch  administratieve  boetes
opgelegd wanneer er een inbreuk wordt gepleegd. De bedragen
van  deze  boetes  variëren  van  50  euro  (voor  een  eerste
overtreding)  tot  maximaal  1.250  euro.

Voor  erelonen,  commissies  of  andere  verleende  voordelen
waarvan het totaalbedrag of totale waarde per ontvanger en per
jaar niet hoger is dan 250 euro (excl. btw), hoeft u geen
fiche op te maken. Tevens voor erelonen of commissies waarvoor
U  een  regelmatige  btw-factuur  heeft  ontvangen  van  een
belastingplichtige, die onder de Belgische boekhoudwetgeving
valt, moet u geen fiche opmaken.

De fiches moeten ingediend worden via het Belcotax-on-web-
systeem (BOW).

Een nieuwe wet van 21/01/2022 schaft wel de verplichting af om
een fiche 281.50 in te dienen voor de betalingen in 2021. Dit
indien  deze  betalingen  betrekking  hebben  op  goederen  of
diensten  die  zijn  geleverd  door  een  belastingplichtige
gevestigd in de Europese Economische Ruimte EN indien een
factuur of ander gelijkwaardig document voor de betalingen
werd opgesteld.
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Deze  laatste  vereenvoudiging  kan  enkel  maar  toegejuicht
worden!
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